

Коломбо/Актеры — Urbanculture

[обратно к статье «Коломбо»](#)

[Актеры](#) · [Карьера Коломбо](#) · [Награды сабжа](#) · [Пепелац](#) · [Показ сериала в России](#) · [Суть](#) · [Факты о сериале и сабже](#)

Питер Фальк



Питер Фальк IRL.

Питер Майкл Фальк (англ. *Peter Michael Falk*; родился 16 сентября 1927, Нью-Йорк, США, отбыл на расследование преступлений в ином мире 23 июня 2011) — ЕРЖ, американский актёр, псевдоитальянец. Мать — русская еврейка, отец — польский еврей, но тем не менее, Фальк родился в Америке, и пропустил всё самое интересное.

В 3 года потерял правый глаз.

В последнее время старикан страдал болезнью Альцгеймера, что зело огорчало его фанатов.

Всемирную славу ему принесла картина «Этот безумный, безумный, безумный, безумный мир» («It's a Mad, Mad, Mad, Mad World»), где он сыграл таксиста, и добавила картина «Большие гонки» («Great Race»). Кстати, после просмотра Коломбо оба фильма смотреть просто нереально из-за стереотипов.

Иные личности

Нереальный рулем доставляют серии с известными актерами. Например, когда молодой Лесли Нильсен (Капитан Фрэнк Дреббен, Детектив-лейтенант, Полицейский взвод) появляется на экранах в роли серьёзного адвоката, это вызывает нехилый когнитивный диссонанс. Или же когда в роли убийцы оказывается великий и могучий Спок. В одной из серий главного бандита aka самого себя сыграл Его Величество Кантри [Johnny Cash](#)